



Verslag sportleidersvergadering

6 september 2023 om 19.00 – PC De Bevers - Waregem

Aanwezig : Fabrice Dupont – Griet Tessier – Fabienne De Coster – Erik Vercruysse – Hans Heyerick – William Deroo

Aanwezig sportleiders : Johan Degroote & Agnes Van Mieghem (Oostende) – Martin Monte & Jean Marie Roeckens (Blankenberge) – Ollivier Frahcq (Den Akker) – Patrick Vens (Gullegem) – Karel De Rore (Okapi) – Steve Van Es & Michel Linskens (de Vuurtoren) – Franky Deweerdt (Kortrijk) – Maxime Decubber (Poperinge) – Jean Daniel Vantomme & Véronique De Witte (De Bevers) – Paul Maerten & Antoine Saulens (Koksijde) – Shirley Clictour & Lucien Vanhoutte (Gulden Kamer) – Françoise Bilteryest & Jean Yves Seron & Jocelyne Jonnart & Jean Pierre Lachambre (den Oosthoek) – Freddy Slosse & Patrick Vanhoutte (de Leiemeers) – Raymond Opstaele & Gery Barbieux (Jeanne d’Arc) – Tine Lammens & Alain Fluyt (Zeemeermin)

Verontschuldigd : Nieuwpoortse petanqueclub

De Voorzitter heet iedereen van harte welkom, en de aanwezigen werden genoteerd.

Door het ontbreken van een HDMI-kabel en zo het projecteren niet mogelijk was, beslist de voorzitter om een aankoop te doen van een box, beamer, micro, ... zodat we de installatie telkens kunnen meenemen op volgende vergaderingen en/of andere PFV WVL-activiteiten.

Agendapunten :

✓ ***Goedkeuring vorig verslag van 27/3/2023***

→ er waren geen opmerkingen

✓ ***Woordje van dank!***

Eerst en vooral bedankt de voorzitter, onder applaus, dhr. Jean-Daniel Vantomme voor de goede zorgen inzake de website en zijn inspanningen in het verleden voor de PFV WVL. Ondertussen zit de website in een nieuw kleedje en neemt Shirley Clictour de taken van Jean-Daniel over. Zij krijgt dan ook de volledige verantwoordelijkheid en zal proberen alles zo vlug mogelijk te publiceren.

✓ **Evaluatie organisatie kampioenschappen**

Buiten een paar schoonheidsfoutjes inzake communicatie, verlichting, box, ... zijn die allemaal goed verlopen.

De inrichtende clubs zullen in de toekomst wél moeten beschikken over een betere geluidsinstallatie en buitenverlichting. Indien deze niet voorhanden zijn, zal een aanduiding voor een provinciaal, Vlaams of Belgisch kampioenschap moeilijk zijn of bijna onmogelijk.

- Het PKJ die normaal moest doorgaan op 19/8 bij PC De Gulden Kamer werd verschoven naar een latere datum nl 9/9. Enerzijds kregen we geen reacties van de clubs om op die datum het kampioenschap in te richten en was het enkel PC De Bouchon die geïnteresseerd was. Anderzijds was de verschuiving nodig, gezien de te weinige inschrijvingen. De vakantie maanden voor de jeugd zijn ook niet de ideale maanden, omwille van de geplande reizen. Uiteindelijk werd op datum van de vergadering gemerkt, dat door de verschuiving het inschrijvingsaantal werd verdubbeld.

- Zowel het PKI heren & dames – all cat als het PKI heren & dames veteranen, zijn perfect verlopen. Enkel bij de dames all cat was de opkomst wat aan de lage kant.

- PKD recreanten werd voor een 1^{ste} maal georganiseerd. Dit kan in de toekomst leiden tot nog meer motivatie zodat dit ook ten volle kan aanslaan.

- De prijsuitreiking werd onmiddellijk gedaan met uitzondering van de PIB, maar die werden vorige week overhandigd tijdens de VIB. In de toekomst gebeurt de huldiging van elk kampioenschap onmiddellijk.

!! Heb je eventuele opmerkingen ivm de kampioenschappen, zoals bijvoorbeeld meer aandacht geven aan iets, stuur gerust een mail naar het secretariaat zodat we dit kunnen meenemen naar een volgende vergadering.

- Zomercircuit 50+ : Eric, verantwoordelijke 50+ neemt het woord
Die is iets hectisch gestart, omwille van het digitaal inschrijven. Bij het 1^{ste} circuit waren er maar 30 ploegen digitaal ingeschreven en de totale opkomst telde er 70. Dankzij de flexibiliteit van de verantwoordelijken aan de tafel is het circuit slechts een 20-tal minuten later van start gegaan. Nu verlopen die inschrijvingen vlekkeloos. Kan je door onvoorziene omstandigheden niet aanwezig zijn, stuur dan een mail naar Eric.

- Voor 95 % waren de weersgoden ons goed gezind.

- De uitslag van het circuit kan je vinden op de FB-pagina en de website van de PFV WVL. In totaal hebben er meer dan 300 heren en een 100-tal dames meegedaan.

We spelen de eindronde op vrijdag 22/9 te Donkmeer en starten om 10 uur. Er zullen 4 ronden worden gespeeld. Er moeten 8 ploegen doubletten heren zijn en 4 ploegen doubletten dames. Eric volgt logischerwijze het klassement. Maar gezien niet iedereen die geselecteerd is, kan meedoen, hetzij door werkomstandigheden of verlof, probeert hij nu de ploegen samen te stellen.

- We vragen ook aan de inrichtende club, indien die gebruik wil maken van een provinciale afgevaardigde, om de dichtstbijzijnde te contacteren. Dit om de verplaatsingskosten toch wat te reduceren.

- **NIEUW** voor volgend seizoen is een PKT mixte. Deze formule bestaat reeds in Wallonië. De triplet moet verplicht 1 dame bevatten. Ook zal er een Vlaamse versie zijn, nl een VKT mixte. Op Vlaams niveau zullen er verplicht 2 dames in de triplete moeten zijn. De PKT mixte en VKT mixte zijn niet aan elkaar gekoppeld, waardoor een andere samenstelling van de triplete wordt toegestaan.

Dit voorstel komt van Griet, die als verantwoordelijke damescomité, de dames wil promoten. Het jaar erop zullen dit 2 heren en 1 dame zijn voor de VKT mixte. Zo zal dit ieder jaar afwisselend zijn.

✓ **Wintercompetitie**

- Eerst en vooral een dikke pluim voor William, voor het opmaken van de kalenders van alle afdelingen. Na dagenlang zwoegen en om aan zoveel mogelijk eisen van de ploegen te voldoen, heeft William alle puzzelstukken in elkaar gestoken. Het woordje 'eisen' is niet evident maar 85 % ervan werd ingewilligd.

50+ :

Wordt altijd op donderdag gespeeld en vangt aan om 14.00

UITZONDERING : 3^{de} afdeling : Den Akker E en den Oosthoek spelen op woensdag

- Het feit dat we meer ploegen hebben in de reeksen bij de 50+, senior league, 1^{ste} en 2^{de} afdeling telkens met 12, zijn er ook geen bye's. Enkel in 3^{de} hebben we 11 ploegen en is er hier 1 bye.

- De Voorzitter verwelkomt ook terug den Oosthoek, die zich opnieuw heeft aangesloten en deelneemt aan de wintercompetitie 50+ in 3de afdeling.

Wintercompetitie all cat :

Nieuw is hier in de 2^{de} afdeling, de 'Poperingse Petanquekoppen'

- Nieuwe aansluitingen in de PFV zijn :

De Brugse petanqueclub : zijn nog niet ingeschreven voor de competitie maar is enkel recreatief

PC De Rotse : die dezelfde weg zal volgen, maar waarschijnlijk verschillende ploegen zullen inschrijven bij 50 + en AC. We volgen dit verder op.

- Hier hebben we duidelijk minder reeksen alsook minder ploegen, wat betekent dat we aan verjonging toe zijn. Het was hier onmogelijk om 12 ploegen samen te stellen. Daarom lanceren we iets nieuws zodat alle vrije weekends in all cat zullen opgevuld worden met : 'de Beker van West-Vlaanderen'

We starten met de voorronde in het weekend van 25-26/11

de bekerwedstrijden zullen plaats hebben op een zondag om 14.00 uur

1ste ronde = 6 x tête à tête : te verdienen punten 2 met een max. van 12

2de ronde = 3 x doublet : te verdienen punten 3 met een max. van 9

3de ronde = 2 x triplet : te verdienen punten 5 met een max. van 10

er zijn maximum 31 punten te verdienen

Het reglement werd op deze vergadering reeds overlopen en William heeft reeds naar alle sportleiders opnieuw de bundels en het aangepast voorlopig reglement gemaild.

- **De trekking zal gebeuren op de volgende sportleidersvergadering nl 6/11**, locatie nog niet gekend. We wachten op antwoord van eventueel Gullegem, Okapi of de Leiemeers. Op 6/11 zal nogmaals de volledige uitleg worden gegeven onder meer inzake het wedstrijdblad. Tijdens het opmaken van het verslag liet de voorzitter weten dat PC Gullegem toegezegd heeft om de trekking van de 'Beker van West-Vlaanderen' te laten doorgaan in hun lokaal.

- Een opmerking was : mag er een jeugdspeler meedoen ipv een dame ? Dit werd reeds aangekaart op de voorbereidende vergadering van het BO PFV WVL en wordt meegenomen bij de analyse en reflectie na het winterseizoen.

✓ **Varia**

- Start to ref :

Het is zo belangrijk om een goede scheidsrechter te hebben of te vinden. De finesse van het meten, hoe meet ik correct, de basis van de petanqueregels zijn allemaal heel belangrijke zaken. We kunnen een workshop organiseren in een club waar iemand van het arbitrageteam de knepen van het vak zal aanleren. Dit zouden we in de loop van volgend jaar laten doorgaan. Het refdepartement wordt aangesproken om de praktische zaken concreter te maken.

- Start to coach :

Dit telt niet alleen voor de jeugd, maar ook volwassenen kunnen gecoacht worden. Je start bijvoorbeeld als simpel initiatorcoach en zo kan je eventueel promoveren.

Dit gaat door te Gent op 28/10/2023 en Erik liet ons weten dat reeds 14 plaatsen zijn ingenomen maar dat er nog 14 plaatsen vrij zijn.

Je kan je inschrijven bij Sport Vlaanderen maar voor alle info kan je best terecht bij Tim Pennoit, die verantwoordelijk is.

- Evenementen 2023 :

We wachten op de data van de PFV zodat we asap de wintertornooien kunnen doorgeven en aanvragen, alsook om de indoors asap te laten doorgaan na de wintercompetitie. Dit om niet in het vaarwater van de PFV of van een andere club te komen.

- 16/9 : Memorial Patrick Dhondt – Oostende – vaste doubletten
- 17/9 : Beachtornooi te Nieuwpoort, onder de vleugels van de PFV
- 24/9 : Mini Maxi – jeugd te Oedelem
- 1/11 : Ontmoeting Oost-West dames – tripletten. Het damescomité, bestaande uit Griet, Shirley, Liesbeth en Véronique, zullen een ploeg samenstellen afhankelijk van de sportresultaten.
- 11/11 : Jeugdturnooi in de Gulden Kamer alsook een interfederale damesontmoeting. 7 Vlaamse ploegen tegen 7 Waalse ploegen. Er worden twee doubletten en 1 triplete gespeeld. Ook hier komt het damescomité samen om de ploegen samen te stellen.
- 4/12 : Ontmoeting Oost-West heren - tripletten. Dit gaat door te Waregem, onder leiding van Eric. Iedere ploeg van ere of seniorleague zal een schrijven ontvangen. Er moeten 10 plaatsen zijn.
De provincie heeft gezorgd voor een nieuwe uitrusting voor zowel dames als heren.

- Evenementen 2024 :

We hebben dit reeds in beeld gebracht dat we iets willen creëren in de stijl van Frankrijk, nl petanquen in parken. Dit heeft als doel om wat extra geld in het laatje te brengen. Ons 1^{ste} voorstel was de Stad Brugge en de grindpaden te gebruiken tussen de 2 molens. Dit zag er allemaal picobello uit tot het moment dat we moesten een dossier indienen. De vragen ivm aantal frigo's, aantal wattage, aantal tenten enz, daar hadden we geen antwoord op en de hoofdreden dat Stad Brugge het ons moeilijk maakte is het feit dat er ook iets anders doorgaat op hetzelfde weekend nl 16-17-18/8/24 die waarschijnlijk voorrang krijgt. Nu we hebben reeds een plan B en desnoods een plan C, maar we vragen toch aan iedereen, of er iemand een idee heeft of weet waar er een park te vinden is waar we ongeveer een 40-tal pleinen zouden kunnen inrichten. Dus laat de hersenen maar werken !

- Kampioenviering :

Gezien het succes van vorig jaar, gaan we die terug laten doorgaan in feestzaal Ten Stuyver te Oostende. De datum is natuurlijk afhankelijk van de kalender van de PFV, en zullen die dan zo vlug mogelijk vast zetten.

- Clubvragen :

- Er werd nogmaals de nadruk gelegd dat indien er bij een bepaalde club een provinciaal kampioenschap wordt ingericht, de andere clubs zich aan de regels moeten houden. De regel is dat een andere club niet open is en zeker niet iets kan organiseren op de datum van een kampioenschap. We besluiten dat het belangrijk is om met elkaar te communiceren in de toekomst en eventuele data aan elkaar door te geven.

- Wat betreft Annie Michel, is het de tuchtcommissie die daarover gaat beslissen. Toch stellen we de vraag aan de PFV en ook op Belgisch niveau of provincies geen preventieve schorsing kunnen toepassen tot de tuchtcommissie samenkomt. De verantwoordelijken van de club waar betrokkene lid is, hebben al zelf de beslissing genomen haar de toegang tot de club te verbieden en alsook te schorsen.

De Voorzitter bedankt iedereen voor de grote opkomst.

De vergadering werd gesloten om 21.30 uur

De Coster Fabienne
Secretaris PFV W VL

Dupont Fabrice
Voorzitter PFV W VL

Maatschappelijke zetel:
Petanque Federatie
Vlaanderen VZW
Zuiderlaan 13
9000 Gent
ondernemingsnummer:
0418.483.437
E-mail: secretariaat@pfv.be
Tel: 09-243-11-40
www.pfv.be
RPR Gent

Provinciale zetel:
Magda Cafmeyerstraat 17
8310 Sint-Kruis (Brugge)
Bankrekening
BE38 -9734 4787 2272
E-mail:
vanhouttelucien@hotmail.com
GSM: 049- 25-79-04
www.pfv-wvl.be
RPR Gent

Voorzitter a.i.
Afdeling West-Vlaanderen
Fabrice Dupont
Toekomststraat 33
8930 Menen
E-mail:
Fabrice71274@hotmail.com
GSM: 0474.33.40.51

Secretaris:
Afdeling PFV-West-Vlaanderen
De Coster Fabienne
Distellaan 22
8400 Oostende
E-mail:
fabie.de.coster@icloud.com
GSM: 0497-20.64.86